EaMHMUbI Macchbl
Kunorpamm, rpamMmm.




Knaccuas paboma. 06.04

720 : 30 - 20
140-5: 2
900 : 80 - 40



3HAKOMMMCS C OCHOBHbIM BOMPOCOM ypOKa

Hauoume 30eco cnosa, komopuwie 0b603Hauaom
eOUHUYBL UBMEPEHUSL MACCHL. KUTOMEmp, MUJIIUMEmp,
epamm, oeyumemp, memp, Kuiocpamm.

Eounuuyvt maccel — kunozpamm, cpamm
J1s usmeperust Maccovl UCHONb3YIOM

eouruyy — ecpamm,xomopas 6 1000 pas
MeHblULe KUlo2pamma.




Eounuuvt maccot — kunozpamm, zpamm

1 k2= 10002

T0[0); ,;'

900 r 1000 r 400 r



3anuwure ANadHHbIE 3HAa4YE€HNA MaCCbl
B NOPAOKe YBEITUMHEHNUA.

300r 1kr 801r  57/r 999r



J1J11 u3MepeHnsa MacChl KpoOME KHJIOrpaMma U
rpaMMa MCIOJIb3YIOT JAPYTUE €AUHUIBI MACCHI.
1 Tonna (1 1)—8 1000 pa3 6oabuie 1 Kr.
1 wenTHep (1 1) — B 100 pa3 0oabiue 1 Kr.
[lonb3ysAck AaHHOM MHOPMALMEN, BCTaBb NPONYLLEHHbIE

yicna v 3anuLln paBeHCTBa B TeTpaapb.
T1=...K Tu=... Kr

CmoXellb MM Tbl CAMOCTOATENBHO OTBETUTL Ha BOMPOC:
- CKOMMbKO LIEHTHEPOB B TOHHE?



KakoBa mMacca Myku BO BCeX MeLLKax?

100kr-10=1000kr=1T1=10U



YCTHO. HasoBuTe maccy, KOTOPYH NMoKa3bIBaeT Ha PUCYHKe Kaxaas
CTpernka.



HasoBute MACCY KaXAaoro npeameta ninn XxmBoro CyliectBa.



Y4yebHuk cTp. 60 Ne 19.

-Pacdacosanu 16 kr kpynbl noposHy B 8 nakeTos.
Ckonbko naketoB noTtpebyertcs, utobbl paccacosatb
90 kr Kpynbl, ecnu B KaXAOM nakere Kpynbl Oy-
per Ha 1 kr 6onbwe, uem 6bin0?

Macca I n. | Konuuecmeo n. | Macca ecex n.

7 N o] 16K

2 Ha I ke 6./ ? 90 ke




3. Pewwu ypasHeHus.
100 + x=200 x- 140 = 140 390 — x=90
4.
328 — 20 320: 10— 170:10 1 000 — (200 + 300)
406 — 6 (750 — 50): 100 - 1 1000 — (480 — 80)



25.01:6=17 (oct. 4) 65:[1=9 (oct. 2)
[]:4=9 (oct. 3) 54:1]1=6 (oct. 6)

IIponyuiennvile yucia 6Cmaenem 3e1eHou
nacmou. /lenaem npogepky.



